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  بني   لل الأصمع  ثانوية 

  مراجعة الورقة التقويمية  للصف الحادي عشر علمي لؤي الخالدي  / إعداد : أ 

 اكتب بٌن الموسٌن الاسم أو المصطلح العلمً الدال على كل من العبارات التالٌة: :السؤال الأول 

  

2 
الكمٌة الفٌزٌائٌة التً ٌمكن من خلالها تحدٌد مدى سخونة جسم ما أو برودته عند 

 . ممارنته بممٌاس معٌاري
 درجة الحرارة

 درجة الحرارة الكمٌة الفٌزٌائٌة التً تتناسب مع متوسط الطالة الحركٌة لجزيء واحد 1

 الحرارة سرٌان الطالة من جسم له درجة حرارة مرتفعة الى جسم اخر له درجة حرارة ألل      3

 الحرارة مجموع تغٌر الطالة الحركٌة لكل جزٌئات المادة 4

 السعر الحراري من الماء درجة واحدة سلسٌوس جرام واحدكمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  5

6 
درجة واحدة  الماءواحد من  جرام كٌلو فع درجة حرارةكمٌة الحرارة اللازمة لر

 سٌوسسل
 الكٌلو سعر

7 
درجة واحدة على تدرٌج  m مادة كتلتها كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة 

 سلسٌوس   
 السعة الحرارٌة

8 
حرارٌة درجة ما  مادةمن  جرام واحدكٌلو فع درجة حرارة كمٌة الحرارة اللازمة لر

   سٌوسسل على تدرٌج واحدة
 السعة الحرارٌة النوعٌة

 الاتزان الحراري   حالة ٌكون فٌها متوسط سرعة كل جزيء هو نفسه فً الأجسام المتلامسة 9

20 
مجموعة من الطالات تشمل الطالة الحركٌة الدورانٌة والطالة الناتجة عن الحركة 

تنتج عن لوى التجاذب المتبادلة الداخلٌة للذرات المكونة للجزيء وطالة وضع الجزٌئات 
 بٌنها

 الطالة الداخلٌة

22 
جهاز ٌعزل الداخل عن المحٌط الخارجً وٌسمح بتبادل الحرارة و انتمالها بٌن مادتٌن أو 

 أكثر داخله من دون أي تأثٌر من المحٌط الخارجً , أي أنه ٌشكل نظاماً معزولاً 
 المسعر الحراري



 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

   :  السؤال الثانً

 العبارة غٌر الصحٌحة : أمام(   ×العبارة الصحٌحة وعلامة )   أمام(       الموسٌن علامة )ضع بٌن 

 . سخونةمنه  أكثرأخر  من جسم بارد إلىٌمكن أن تسري الحرارة تلمائٌاً  (   ×  )     -2

1-      (   ) . درجة الحرارة لا تعتبر ممٌاساً لمجموع طالة الحركة لجمٌع جزٌئات المادة  

 تتغٌر السعة الحرارٌة للمادة بتغٌر كتلة المادة . لا (   ×)      -3

 . للجسم تعبر عن ممانعة الجسم للتغٌر فً درجة حرارته  السعة الحرارٌة(    × )     -4

 ٌسخن الماء ببطء وٌبرد ببطء لأن السعة الحرارٌة النوعٌة للماء صغٌرة جداً . (   ×)      -5

6-      (    ). المواد التً ترتفع درجة حرارتها بسرعة عن غٌرها من المواد تكون لها سعة حرارٌة نوعٌة صغٌرة 

7-      (   ) . التغٌر فً درجة الحرارة الكلفٌنٌة ٌساوي التغٌر فً درجة الحرارة السٌلٌزٌة 

8-     (     ). الوحدة الدولٌة لمٌاس الحرارة هً الجول 

9-   (       ) الدولٌة لمٌاس درجة الحرارة هً كلفن .الوحدة 

20-    (   )  تماس السعة الحرارٌة النوعٌة حسب النظام الدولً للوحدات بوحدةJ/Kg . K   . 

22-    (   ) . ٌعتبر الماء سائلاً مثالٌاً للتبرٌد والتسخٌن 

 . فً درجات الحرارة بٌن اللٌل والنهار كبٌرفرق تعانً المدن المرٌبة من المساحات المائٌة الكبٌرة من  (   ×  )  -21

23-  (    ) . تكون الأجسام المتلامسة فً حالة اتزان حراري عندما تصل إلى درجة الحرارة نفسها 

 على ممٌاس كلفن . (-K  )273درجة الصفر على ممٌاس سلسٌوس تعادل درجة تبلغ (   ×  )  -24

 . صغٌرةإذا كانت المادة لادرة على اختزان الحرارة والحفاظ علٌها لفترة طوٌلة تكون السعة الحرارٌة النوعٌة لها  (   ×  )  -25

 على ممٌاس سلسٌوس .  C◦ )( 273تعادل درجة الصفر على ممٌاس كلفن درجة تبلغ  (    ×   ( -26

27- )      ) . تعتبر السعة الحرارٌة النوعٌة لصور ذاتً حراري 

29-  (      درجة الحرارة التً ٌتساوى عندها تدرٌج سلسٌوس مع ) ً40 –التدرٌج الفهرنهاٌتً ه ) .) 

10-)       ) . فً جزٌئات الغاز المثالٌة تتناسب درجة الحرارة مع متوسط الطالة الحركٌة للجزيء الواحد 

 لترتفع درجة حرارتها بالمدر نفسه. متساوٌةالكتل المتساوٌة من المواد المختلفة تحتاج الى كمٌة حرارة  (    ×   ( -12

11- (      )  طفل درجة حرارته) ◦C 39  فتكون الدرجة المكافئة لها على ممٌاس كلفن مساوٌة )K ) 321 . ) 

 من الطالة الكلٌة لجزٌئات لترٌن من الماء المغلً . أكبرالطالة الكلٌة لجزٌئات لتر من الماء المغلً  (    ×   ( -13

14-)       )  . ٌتولف سرٌان الحرارة بٌن جسمٌن عندما تتساوى درجة حرارتهما 

 

 

 

  (1  ) 
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 السؤال الثالث :

 علل لما ٌأتً تعلٌلا علمٌا دلٌما :

 :  ٌتطلب الماء ولتاً أطول من الٌابسة لٌسخن أو ٌبرد -2

 الحرارٌة النوعٌة للماء أكبر من السعة الحرارٌة النوعٌة للٌابسة .لأن السعة 

 :  أصغر بكثٌر من حجم المادة التً تماس درجة حرارتها بواسطته ٌجب أن ٌكون حجم الترمومتر -1

  حتى لا تؤثر الحرارة التً ٌمتصها الترمومتر على درجة حرارة الجسم

 : أن المادة تحتوي على طالة داخلٌة ولٌس على حرارة المول ٌمكن -3

( فترتفع درجة حرارتها أو تستنفذ  الانتمالٌةلأنه عندما تمتص المادة كمٌة من الحرارة لد تزٌد الحركة الاهتزازٌة ) 
 الطالة المكتسبة فً تغٌٌر حالة المادة .

 ٌمكن اعتبار السعة الحرارٌة النوعٌة لصور ذاتً حراري : -4

  لأنها تعبر عن ممانعة الجسم للتغٌر فً درجة حرارته .

 من فرق كبٌر فً درجات الحرارة بٌن اللٌل والنهار : لا تعانً المدن المرٌبة من المساحات المائٌة الكبٌرة -5

 لأن السعة الحرارٌة النوعٌة للماء أكبر من السعة الحرارٌة النوعٌة للٌابسة .

 مثالٌاً للتبرٌد والتسخٌن :ٌعتبر الماء سائلاً  -6

 لأن  السعة الحرارٌة النوعٌة للماء عالٌة فٌمتص كمٌة كبٌرة من الحرارة لبل ان ترتفع درجة حرارته.

 كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة كتلة من الماء تساوي ثمانٌة أمثال كمٌة الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة  -7

 نفس الكتلة من الحدٌد .      

وفً استطالة الروابط بٌنما  الاهتزازٌةلأن جزٌئات الماء تستهلن لدراً أكبر من الطالة فً الحركة الدورانٌة والحركة 
 ذرات الحدٌد تستهلن الطالة فً الحركة الاهتزازٌة فمط .

 الانتظار حتى تثبت لراءته : عندما تستخدم الترمومتر لمٌاس درجة حرارة مادة معٌنة , فإنه ٌجب -8

  حتى ٌصل الى حالة اتزان حراري مع المادة فتصبح درجة حرارة المادة نفس درجة حرارة الترمومتر.

 الطالة الحركٌة تساوي صفر للأجسام عند درجة حرارة الصفر المطلك : -9

  جزٌئات المادة تكون فً حالة سكون لأن 

 الترمومتر ٌمٌس درجة حرارة نفسه : -20

 لأن الترمومتر ٌصل إلى حالة اتزان حراري مع الجسم 

 ته تكون غٌر دلٌمة :ة حرارة لطرة من سائل ما فإن لراءفً لٌاس درج عند استخدام ترمومتر -22

  كمٌة الحرارة التً ٌمتصها الترمومتر تؤثر على درجة حرارة لطرة السائل .لأن 

 إزالة غطاء من الألمنٌوم عن صٌنٌة الطعام بٌدن ولكن لا تستطٌع لمس الطعام الموجود فٌها :تستطٌع  -21

 السعة الحرارٌة النوعٌة للطعام أكبر فٌختزن طالة حرارٌة أكبر.لأن 

 كان أجدادنا لدٌماً ٌستخدمون زجاجات الماء الحارة لتدفئة ألدامهم فً أٌام الشتاء المارس : -23

  حرارٌة كبٌرة وبالتالً ٌسخن ببطىء وٌبرد ببطىء طالهرٌة النوعٌة للماء كبٌرة فٌختزن السعة الحرالأن 

 ٌستخدم الماء فً المحركات لتبرٌد : -24

 لأن  السعة الحرارٌة النوعٌة للماء عالٌة فٌمتص كمٌة كبٌرة من الحرارة لبل ان ترتفع درجة حرارته.

 

  (3  ) 
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 السؤال الرابع :

 كل من الحالات التالٌة : ماذا ٌحدث فً(  أ

 .  C  (80 )◦للسعة الحرارٌة النوعٌة للماء عند تسخٌنه الى  -2

  تبمى ثابتة ) لا تتغٌر (

 السؤال الخامس :

 أذكر العوامل التً ٌتولف علٌها كل مما ٌلً :أ ( 

 السعة الحرارٌة :  -2

 , حالة المادةنوع المادة   كتلة المادة ,

 النوعٌة :السعة الحرارٌة  -1

 نوع المادة , حالة المادة

 المكتسبة أو المفمودة : ) كمٌة الحرارة ( الطالة الحرارٌة -3

 نوع المادة وحالتها , كتلة المادة , التغٌر فً درجة الحرارة

 ب ( نشاط  :

 ( لهما نفس الكتلة ودرجة الحرارة الابتدائٌة , سخنتا بنفس المصدر الحراري لمدة خمس دلائك  B( و )  Aمادتٌن ) 

 C  (17 . )◦( تساوي  B) ( والمادة  40)  C◦( تساوي  Aفكانت درجة حرارة المادة ) 

 أي المادتٌن ألل سعة حرارٌة . -2

  ( Aالمادة )      

 

 . أي المادتٌن اكتسب طالة حرارٌة أكبر -1

 نفس ممدار الطالة الحرارٌة ) متساوٌتان ( ٌكتسبانكلاهما      

 

 

  (4  ) 



 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 السؤال السادس :

 لتكمل بها كل من العبارات التالٌة : إجابة( فً المربع الممابل لأنسب   ضع )

 عدد الدرجات التً تفصل بٌن درجة تجمد الماء و درجة غلٌانه على ممٌاس فهرنهاٌت ٌساوي : -1

  100                              32                              180                               212 

 وحدة لٌاس السعة الحرارٌة النوعٌة حسب النظام الدولً للوحدات هً : -2

   J.Kg                            J/Kg                            j/kg. K                          J.kg/K 

     :  عند رفع درجة حرارة جسم ما , فإن جمٌع الإجابات التالٌة صحٌحة عدا واحدة  -3

   . متوسط الطالة الحركٌة لجزٌئاته تزداد                       تزداد الحركة الاهتزازية لجزيئاته . 

          . تباعد جزٌئاته وٌتمدد الجسم ككل                      . متوسط الطالة الحركٌة لجزٌئاته تمل 

 : ( تساوي على تدرٌج فهرنهاٌت 35)  ◦Cدرجة الحرارة  -4

 13                                51.4                          63                              95  

 : ( تكافىء  20)  ◦cدرجة الحرارة  -5

 253 ◦F                         68 K                          68 ◦F                          293 K 

 : ٌكون متوسط سرعة كل جزيء هو نفسه فً الأجسام المتلامسة فً حالة  -6

   ًالاتزان الدٌنامٌك              الاتزان الحراري                      ًالاتزان الكٌمٌائ     تساوي الكتل 

 

 الدرجة على ترمومتر أخر فهرنهاٌتً , فإن هذه ◦C 38 استعان طبٌب بترمومتر لمٌاس درجة حرارة مرٌض فوجدها  -7

 :  التدرٌج تساوي

 6 ◦F                             70 ◦F                        100.4 ◦F                     311 ◦F   

 

  (5  ) 

 



 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 فإن هذه الدرجة حسب◦C 50   أعلنت هٌئة الأرصاد بدولة الكوٌت أن درجة الحرارة فً شهر ٌولٌو ستصل الى  -8

 :  كلفن تساوي  تدرٌج     

 50 K                             122 K                      323 K                           223 K 

 : تولف السعة الحرارٌة لجسم ما علىت -9

 نوع مادته والتغٌر فً درجة حرارته . 

 كتلته ونوع مادته . 

 كتلته والتغٌر فً درجة حرارته . 

 كتلته ونوع مادته والتغٌر فً درجة حرارته . 

 تتولف السعة الحرارٌة النوعٌة لجسم ما على : -10

 .  نوع المادة فمط 

  نوع المادة وكتلتها وحالتها. 

 نوع المادة وكتلتها ودرجة حرارتها . 

 . نوع المادة وحالتها فمط 

 وحدة لٌاس السعة الحرارٌة حسب النظام الدولً للوحدات هً : – 11

  J.kg                             J / kg                            J / K                          J.kg / K 

 الطالة الحرارٌة الناتجة عن لوى التجاذب المتبادل بٌن جزٌئات المادة تسمى : – 12

               طالة الحركة               طالة الوضع                   طالة دورانٌة           طالة حرارٌة 

 المكافىء الحراري للأغذٌة هً :الوحدة التً تستخدم فً تمدٌر  – 13

        الجول                            الوات                     السعر الحراري                الكلفن  

 

 

  (6  ) 
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 ( m , وكتلة المادة ) درجة حرارة المادة( اللازمة لتغٌٌر  Qكمٌة الحرارة ) أفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن  -14

 هو :)عند ثبات بالً العوامل (  

     Q                                                      Q                                                        Q                                                              Q                                           

 

m                                       m    m                                m              

                                                                                                                                           

 هو :(  mوكتلة المادة ) أفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن السعة الحرارٌة النوعٌة لمادة ما  -15

     c                                                       c                                                        c                                                               c                                            

 

m                                       m    m                                m              

                                                                                                                                           

 ∆Tممدار التغٌر فً درجة الحرارة و(  ,  Qأفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن كمٌة الحرارة المكتسبة أو المفمودة )  -16

 هو :)عند ثبات بالً العوامل ( 

     Q                                                      Q                                                        Q                                                              Q                                           

 

∆T                                    ∆T
    ∆T                               ∆T            

                                                                                                                                           

فإن كتلة هذا  J/Kg. K  (900  )( والسعة الحرارٌة النوعٌة لمادة هذا الجسم   1800)  J/Kجسم سعته الحرارٌة  -17

 ( تساوي : kgالجسم بوحدة ) 

 0. 5                           2                            900                          2700 

 

 

  (7  ) 
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 J/Kg. K  (390 )من نحاس سعته الحرارٌة النوعٌة  kg   (1 )كمٌة الطالة الحرارٌة اللازمة لرفع درجة حرارة  – 18

 :( تساوي  Jبوحدة )  ◦C 50 الى درجة   ◦C 10  من درجة 

 390                         3900                      15600                     19500 

 هو :(  m)  وكتلتها ( C)  أفضل خط بٌانً ٌمثل العلالة بٌن السعة الحرارٌة لمادة ما -19

     C                                                     C                                                        C                                                               C                                           

 

m                                       m    m                                m              

                                                                                                                                           

 فكانت لراءة التدرٌج السلسٌوس ومتران أحدهما تدرٌجه سلسٌوس  والآخر مطلك ) كلفن ( وضعا فً فرن ترم – 20

  ( , فإن المراءة على ممٌاس كلفن تساوي : 273)  ◦C تساوي 

 -273                        546                       0                              373 

 ( فإن ممدار ( C◦  ∆T( فارتفعت درجة حرارته بممدار  Q( لتر من الماء كمٌة من الحرارة لدره )  1إذا اكتسب )  -21

 : ◦C( لتر من الماء أكتسب نفس كمٌة الحرارة تساوي بوحدة  2ارتفاع درجة حرارة )      

 2∆                         
∆ 

 
                          Q. ∆                         ∆   

 ٌساوي :عدد الدرجات التً تفصل بٌن درجة تجمد الماء و درجة غلٌانه على ممٌاس كلفن  22

  100                        32                         180                           212 

 

 تتولف السعة الحرارٌة لكرة من الحدٌد على : -23

  درجة حرارة الكرة         حجم الكرة                  كتلة الكرة                    ًللكرة معامل التمدد الحجم 

 

  (8  ) 
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 :من الممكن التحوٌل من تدرٌج سلسٌوس الى تدرٌج فهرنهاٌت باستخدام المعادلة التالٌة -24

  T( C ) = 
 

 
    )    )                                         T( F ) = 

 

 
   )     

   T( F ) = 
 

 
   )                                              T( C ) = 

 

 
    )    ) 

 C◦  (4 )( كمٌة معٌنة من الطالة الحرارٌة فارتفعت درجة حرارتها الى   0.1)  Kgاكتسبت كمٌة من الماء كتلتها  -25

 نفس كمٌة الطالة الحرارٌة فإن الارتفاع فً درجة حرارتها ٌكون Kg  (0.4 )فإذا اكتسبت كمٌة من الماء كتلتها      

      ً    مساوٌا

  C◦  (2 )                         C◦  (1 )                            C◦  (4 )                  C◦  (8 ) 

 : انتمال ) سرٌان ( الطالة الحرارٌة فً الأجسام المتلامسة من جسم ما أوالٌه ٌتولف على  -26

                      كتلة كل من الجسمٌن                       حجم كل من الجسمين 

                                           كثافة كل من الجسمٌن درجة حرارة كل من الجسمٌن 

 فتكون هذه الطالة بوحدة السعر تساوي :j (5000  )جسم ما ٌكتسب طالة حرارٌة  -27

   2295                          20920                            5                           5×106 

 : تساوي الجول( فتكون هذه الطالة بوحدة  150) calجسم ما ٌكتسب طالة حرارٌة  -28

 0..0                            59.75                             2046                     250000 

 ( فتكون هذه الطالة بوحدة الجول تساوي : 15) cal Kجسم ما ٌكتسب طالة حرارٌة  -29

 0.0.0                          104600                          5975.24                 25000 

 ( من النحاس لترتفع درجة حرارته  4.22)   gكمٌة الطالة الحرارٌة بوحدة الجول والتً ٌجب أن ٌكتسبها -30

 : j/Kg.K  (390 )( . علماً بأن السعة الحرارٌة النوعٌة للنحاس تساوي 3.8) ◦ C بممدار      

 5.0                              59.75                             6.2                        250 
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 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 السؤال السابع :

 لتالٌة :حل المسائل ا

 حٌث السعة الحرارٌة النوعٌة  )C ◦ (240إلى    )C ◦ (40من الماء ترتفع درجة حرارته من  ) g (500 عند تسخٌن  -2

 أحسب : J/Kg.K  (4290 )للماء تساوي     

 أ ( السعة الحرارٌة .

 

 

 

 

 ب ( الطالة الحرارٌة التً تكتسبها هذه الكمٌة من الماء .

 

 

 

 ٌلزمها طالة حرارٌة لدرها )C ◦ (240إلى    )C ◦ (40من مادة بحٌث ترتفع درجة حرارتها  ) g (230لتسخٌن  -1

  J  (5032  ) : فاحسب 

 أ ( السعة الحرارٌة النوعٌة .

 

 

 

 

 ب ( السعة الحرارٌة .
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 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 C ◦  (20  ) (ودرجة حرارته 2)   Kgكتلته( فً مسعر ٌحتوي على ماء  80) ◦ C من معدن  درجة حرارته Kg 1غمر  -3

 . cw=4180 j/kg.kإذا علمت أن C ◦  (11  , )درجة النهائٌة للخلٌط هً فإذا كانت ال    

 أحسب السعة الحرارٌة النوعٌة للمعدن .    
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 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 فً مسعر حراري ثم نضٌف إلٌه لطعة من النحاس كتلتها  C ◦  (20 )  من الماء درجة حرارته g  (150 ) نضع -4  

     g  (50 ودرجة حرارتها ) C ◦  (80  ولطعة من معدن غٌر معروف كتلتها )g  (70 ودرجة حرارتها ) C  ◦  (200 ) 

 للمعدن غٌر .أحسب السعة الحرارٌة النوعٌة C ◦   (10  ) ٌصل النظام كله إلى الاتزان الحراري فتكون درجة حرارته    

 بادل حرارة مع النظام , وعلماً الحراري وتعتبره لا ٌترارٌة النوعٌة للمسعر الح المعروف , بشرط أن تهمل السعة     

 j/kg.k   (386 .)أن السعة الحرارٌة النوعٌة للنحاس هًو j/kg.k (4280 )هً أن السعة الحرارٌة النوعٌة للماء    
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 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 ( من الماء , ترتفع  65)  g ثم توضع فً مسعر حراري ٌحتوي علىg  (1.5  , ) لطعة من النحاس كتلتها تسخن -5

 j/kg. k (4286  ) ,إذا علمت أن السعة الحرارٌة النوعٌة للماء تساوي C ◦  (11.5 ) ( إلى 10)  ◦ C الماء من حرارة   

 وبإهمال السعة الحرارٌة النوعٌة للمسعر. . j/kg. k  (390 ) والسعة  الحرارٌة النوعٌة للنحاس هً    

 أحسب درجة الحرارة الابتدائٌة لمطعة النحاس لبل إدخالها المسعر الحراري .   
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 إعذاد المعلم : أ. لؤي الخالذي
 

 g  (100 )( ثم وضع داخل مسعر حراري ٌحتوي على  80)  ◦ C( إلى  150) g سخنت لطعة من الألمنٌوم كتلتها  -6

 ( وكتلتها 10)  ◦ C, ثم نضٌف على هذه الكمٌة لطعة من الزجاج درجة حرارتها C ◦  (40  )من الماء درجة حرارته    

  g   (250  علماً بأن ) j/kg. k (Cw=4180   و )j/kg. k (CAL=900   و )j/kg. k (Cg=4180   ) 

 أحسب درجة الحرارة النهائٌة للماء ) درجة حرارة الخلٌط ( .   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أتمنى لكم دوام التفوق والنجاح

 أ.  لؤي الخالدي
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